é trasmissioni

Serie / Series
Speciale / Special

#




Rapp Entrata Uscita Modello Peso

LR T T T K

17 B-C DZ 512-31 Kg 4.1

SPECIALE
SPECIAL

Predisposizione N° 3 Fori (@ 9)

Arrangement for
N |
>
= st [T
s < e
| |
13
|
1 60 60 1 90
80 20
M 8x16 N° 4 Fori 402 £
Hol‘es 283 5,08 3
- &
ITe) g il Q
9 NS
0 [ce]
“ @22 %
0358 (x3) Mo|_z|zg Centraggio maggiorato
u (Rif.6x21x25 UNI 8953)

Modello

---
1M B-C 24 Dz 505-60 Kg 0.7
SPECIALE s 11,5 A B-C 16 DzZ 505-51*

SPECIAL

* Modello su ordinazione / Model to order

S 16,1 (x2)
=
60 © =
G HIX3) | RO 75(x6)
= 2g Vs 2
2 = sl | N2 = 26x6 (x2) P
= Olxd), @20 (x 3) Mozzo E | g
= i o ©| = (Y
® | < 3 R =]
b 0)
[
== TR
Lo D o A
10/(x 2) M 5 x 8 N°4 Fori x 2 lati 6(x 2) =
% % Holes x 2 side =
0
35 35 2% | 25 |8
05 1. 05 50
70




Entrata

Uscita

=]

Modello

0 [ ou | | Mo |
11 A B-C-D 24 Dz 505-70 Kg 1
SPECIALE 11,5 A B-C-D 16 DzZ 505-71*
SPECIAL
* Modello su ordinazione / Model to order
= 60
= —
% @ 42 H I = 5
= T = =
3 & oo AWK ZI S 2 . 75(x8)
[\
Ja } } Y L g 14';,
11—
i o
g It 1L ¥
R
8 1—fp— = =
i ] H g 16,1(x 3)
[ (S )
» o w0
I 5 :
I n
- | ‘ Ji N {* ’Jf -
= =
w 35 35 = P
o ~
T
70 05 = @ 20 (x 4) Mozzo 50
05 | Hub

SPECIALE
SPECIAL

40

298
@58 h7
@25

2187 (x2)

N°1 Tappo olio

Oil cup

82

35

37

220

0,06

Q4T HT

(3.5)

14,5 (x2)




Entrata

Modello

A
@ 11 A B Dz 512-21 Kg 4.2
SPECIALE
SPECIAL
B "o
@72
@ 25h7 (x2)
S
[
Giunto di collegamento = e
Joints
- 79 | ol @ -
T > 2 3|
9 . i ‘ /l\\\\ e
P o ——— ) 1K
— o == - —— %@
28,3
99
139
24 103 36
8(x2 &
) =
© 1O V| gee

= = )

=

& @12,5N. 2 Fori

Holes

SPECIALE
SPECIAL

46

-- e

- C-D

DZ 150 —

01  Kgo07

78

54 48

27 27 18 18 _

25,05 05 .| 25 @10 H7
— S ||

— Q | g 5~ == ~{H

S & — \

 — g3 =\

2 <

B il | L W\
3+(903 — o] = E “'// E
o - -“57 ‘S g <
™ 1 B 2] - 10,03 =<
/' o &) 3.(?' =
i o — ©
= (47 33 &
= { 2 — Meo——"F — © e
& \:::/ g " =

B C$:87L — 1 — & —H

@10 H7

18 18 | 25 05 05 25

24 24 27 27

48 54




Modello

DZ 600 — 61

B-C

SPECIALE
SPECIAL

6,2

210 =

g £
8

el

Q

N 8 o @
\/IW; ) R@ 1 ] 8
@6 E9 (x 2 Fori) #6 L
AT 0 M~ N L /-
o Y 8F7| 5= © = L 15(x2)
o L Yo} ‘ I
e PP adET 8 = 075 1756
~ ::\ o | y Al &
- o 1 —
el ® === &
3D9
18 18 18 Utile 15 18 Utile
36 Useful area 25 25 Useful area
% | 2 05 50 05
50 51
Modello Versione Rapp. [ Peso
) vocel Weigh
@ DZ 201 — 01 AB AC  ABC 11  Kg24 &

SPECIALE
SPECIAL

i

D
L

AT

5

&

Altri rapporti su richiesta

Other ratios ara available upon request

Per ordinativi indicare: modello - versione (alberi presenti) - rapporto / In case of order please state: model — version (shafts) — ratio

@20 @72
@15 k6 @47 H7
SIS |
N
m—— M 6 N° 4 Fori x 2 lati
_Holes x 2 side
N w
=
. 12 15
R g 2 : ‘
—— i H\
- : 0 . il i
8 5 O -0 - D:" N— o
| E \ ‘,i
- © = 7] / wf R
— M~
S ] N N R
NA NA A SN\
j : ‘ L@ 10— o
3 M8 N° 4 Fori x 3 lati
28 2 |.235] 235 2 28 Holes x 3 side 17,5/ 175




SPECIALE
SPECIAL

Rapp. | Entrata

Ratio

17 A
17 A

Uscita Modello

B-C DZ 930-01(DIN)
B-C DZ 930-11 (UNI)

Peso

Kg 4.2

@42 H7(x 2.5 mm)

@50f8

28

16

o

97

9%

12

S

@55HT

r1BZ frasmissiont.com

Bolaghallaly

N

@58 (x 2)
@607 (x2)

1,5

35

35

45 |

45

(DIN 5482)
(UNI 8953)

45

6

6

Utile
Useful area

108

35

6x16x20 UNI 8953

@20
~| @17 h7 ql
\\ /
o &= = 2
~ i i © =
] S Versione Profilo UNI
@47 h12 o (930-11)
3 3 o
~| M6 N4 x2 lati
<
%% Versione Profilo DIN
K (930-01)
£4) —@ 87
917 111
84 \
20x17 DIN 5482




SPECIALE
SPECIAL

Modello

DZ 200 - 21

ABC

AB

Altri rapporti su richiesta

Versione

AC

Other ratios ara available upon request

171

Per ordinativi indicare: modello - versione (alberi presenti) - rapporto / In case of order please state: model — version (shafts) — ratio

Sez..X-X
4 e 2
@20 ©
@11 h7 z osLs
>
S| w3 2 @42 HT
| o
I SezY-Y S x} Tx 83
he & i i
> N [ce)
ol Y~ =
&
53 f7 >
15.2(x2) o ‘ g 2
S A ﬁ ] ﬁ : g
=
S *FD =
N =~ =~y 1 ] 2
= ,E @,
T25(x2) || 30(x2) ‘
[ce)
2 | 2 ) 8,5 54 8,5
1 1
54 9 71 0
35 74 35
Modello
& A
m DZ 200 — 01 (chiavetta)
SPECIALE 5 o DZ 200 — 11 (UNI) A B-C

SPECIAL

Altri rapporti su richiesta

Other ratios ara available upon request

Per ordinativi indicare: modello - versione (alberi presenti) - rapporto / In case of order please state: model — version (shafts) — ratio

@20

@11h7

1,5

20

22

54

22

85 .
<
M4
4D10 jf
; "
Ji
@12 H7
Versione Chiavetta
(200-01)
3H9
(R
NEZE—.
T
o
6x11x14 UNI 8953 =

Versione Profilo UNI
(200-11)

@ 52,8
@42 H7
|
0
. & I
[ [
0
o 8
25317 S
o M~
®—] T e &=
N 3
RSl ~ )
ST T e My s
= N 1 1
& )
[S)
26 22 26 Utile (13 x UNI 8953) x2
Useful area x2
8,5 54 8,5
1,5 71 1,5




SPECIALE
SPECIAL

A

Modello Versioni

DZ 270-51 A-B AC AB-C 11 65 120 65 120 18x11x110 18x11x110 M12x25 69 69 Kg
DZ 270-61 AB AC AB-C 11 65 120 85 170 18x11x110 22x14x160 M12x25 69 90 212-221

Dz 270-71 A-B AC AB-C 1/ 85 170 85 170 22x14x160 22x14x160 M12x25 90 90

Altri rapporti su richiesta / Other ratios ara available upon request

Per ordinativi indicare: modello - versione (alberi presenti) - rapporto / In case of order please state: model — version (shafts) —ratio

@90 .
X-X
c @240
O K @200
] —
. S i il
Y XT TX
o ' M20 x60N°4x 6 Facce
% [se)
[ L & | I
! I o I
© © 3 = & S
“ M i y B w 2
- a2 s S
§ K = ‘\ }L 7 [ 2 ag:’
( <
8 - [O) B U) Z e — [O) g
o >
= Z trasmissioni =
o w0
g 2 v g
- / b b \L o
o o K ] E | | 3 [
160 160 H 5 5 H
350 M 160 160
o 350
Y-y 420

660




SPECIALE
SPECIAL

DZ 270-01 11 65 120 80 65 18x11x110 22 M12x25 65 855 Kg

DZ 270-21 11 85 170 80 65 22x14x160 22 M12x25 90 855 204-207
UNI 8953

DZ 270-31 11 65 120 o oo e, 50 18x11x110 - M12x25 65

Altri rapporti su richiesta / Other ratios ara available upon request

Per ordinativi indicare: modello - versione (alberi presenti) - rapporto / In case of order please state: model — version (shafts) —ratio

@90

0240

K 0200

J
L 1 B
/ — e
- © I I
) P M 20 x 60 N°4 Fori x 6 Facce
M

o
o (o]
©
i N 3 |
o
y: ()
8 = f g &g
= _ = It = £8
3 | o BN B (O) / ] < g
3 1 S S i
o = e L L ol © T
e 2 S 8 I
— / D &‘E’ A
% (=
H H
Utile / Useful area Utile / Useful area
160 160 160 160
5 5
350 350
420




